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Rodiče svým novorozeným dětem vybírali jak tradiční, tak i méně obvyklá jména, což
přineslo zajímavou pestrost.

Mezi nejčastějšími dívčími jmény dominovala Natálie (11x), Eliška (10x) a Viktorie (9x). U chlapečků
pak vedla jména Jakub (13x), Tomáš (8x) a Adam s Tobiášem (oba 7x). Rok 2024 však přinesl i
mnoho neobvyklých jmen. Mezi dívčími jmény se objevila například Anita, Ariana, Dorothea, Nancy a
Leticie. U chlapeckých jmen pak rodiče zvolili jména jako Emir, Liam, Levi, Maxwell, Kilián, Kiro,
Edmond nebo Medard.

„Zajímavostí roku bylo také narození největšího miminka, které přišlo na svět 19. března s váhou
4630 gramů a délkou 51 centimetrů. Naopak nejmenší miminko se narodilo 12. prosince, vážilo 1850
gramů a měřilo 40 centimetrů,“ uvádí Alena Briššová, staniční sestra porodního oddělení z
Nemocnice AGEL Nový Jičín.

V rámci předporodních kurzů, na které jsou vypsány nové termíny a přihlášky na rok 2025, nabízí v
nemocnici také prohlídky porodního oddělení, které se konají každý čtvrtek ve 13 hodin. Maminky
mohou využívat aromaterapii, muzikoterapii, relaxační masážní vanu, bylinnou napářku a moderní
polohovací lůžka na celém oddělení. K dispozici je také předporodní cvičení, tejpování těhotenského
bříška zdarma během těhotenství i po porodu, a rehabilitace pánevního dna s využitím moderních
přístrojů Peritone a Pericalm. Parkování zdarma je zajištěno pro doprovod k porodu i pro vyzvednutí
maminky s miminkem a první foto miminka.

„Naše porodnice nabízí maminkám širokou škálu výhod, které zpříjemní období těhotenství, porodu i
šestinedělí. Poskytujeme bufetové snídaně, neomezené návštěvy pro zákonného zástupce dítěte a
možnost časově neomezených návštěv na nadstandardních pokojích,“ říká Marcela Bučko, vrchní
sestra gynekologicko-porodnického oddělení.

Pro více informací sledujte web novorozeneckého oddělení, facebookovou stránku Porodnice Nový
Jičín a nově i instagramový účet Porodnice Nový Jičín, kde jsou uvedeny aktuální informace a
novinky z porodnice.
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